В феврале, в группе «Светлячки» проходил познавательноисследовательский проект «Наша Армия». Данный проект был направлен на расширение знаний детей о российской армии. Дети рассматривали иллюстрации, читали художественные произведения, делали открытки для пап, лепили и рисовали, смотрели познавательные мультфильмы. Кроме того, группа приняла участие в акции «Письмо солдату». Итогом нашего проекта стала выставка поделок военной техники.

Таким образом, во время проекта дети старшей группы познакомились с различными видами войск, узнали о военных профессиях, об истории возникновения праздника «День Защитников Отечества».



